

今日汝州

汝州市人民政府与融通地产(河南)有限责任公司签订合作协议

2022年7月27日
星期三
农历壬寅年六月廿九

●河南省连续性内资[平]0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 3137 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



习近平同印度尼西亚总统佐科会谈

新华社北京7月26日电 国家主席习近平7月26日下午在北京钓鱼台国宾馆同印度尼西亚总统佐科举行会谈。两国元首在亲切友好的气氛中就中印尼关系以及双方共同关心的国际地区问题全面深入交换了意见,达成一系列重要共识。

习近平指出,你是北京冬奥会后中方接待的首位外国元首,充分体现了双方对发展中印尼关系的高度重视。近年来,在我们共同引领下,中印尼关系蓬勃发展,彰显强劲韧性和活力。双方战略互信日益巩固,政治、经济、人文、海上合作“四轮驱动”合作格局不断深化,在维护地区和平稳定、促进世界团结合作方面展现担当,积极有为,树立了发展中大国联合自强、互利共赢的典范。事实证明,发展好中印尼关系不仅符合两国共同长远利益,也在地区和全球层面产生积极深远影响。当前,中国人民正向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进,印尼人民也正为实现2045年建国百年目标积极打拼。我愿同你一道,继续从战略高度和长远角度引领中印尼关系行稳致远,更好造福两国人民,为地区和世界和平稳定作出更大贡献。

习近平强调,中国和印尼发展阶段相似,共同利益相连,理念道路相通,前途命运攸关。构建中印尼命运共同体是两国人民的共同心声和普遍期待。很高兴双方确立了共建命运共同体这一大方向。中方愿同印尼以此统领,巩固战略互信,坚定支持彼此维护主权、安全、发展利益,坚定支持彼此探索符合本国国情的发展道路,坚定支持对方发展经济、提高人民生活水平。双方要推动高质量共建“一带一路”合作不断走向深入,结出更多硕果。力争如期高质量建成雅万高铁,实施好“区域综合经济走廊”和“两国双园”等重大合作项目。中方将继续全力支持印尼建设区域疫苗生产中心,密切公共卫生合作,愿继续扩大进口印尼大宗商品和优质农副产品。中方愿积极参与建设印尼新首都和北加里曼丹工业园,扩大发展融资合作,在数字经济、绿色发展等领域培育新增长点。

习近平指出,当前世界之变正以前所未有的方式展开,中印尼要同舟共济,展现发展中大国责任担当,践行真正的多边主义,坚持开放的区域主义,为推进全球治理提供东方智慧,贡献亚洲力量。中方全力支持印尼主持召开二十国集团领导人巴厘岛

峰会,愿同印尼加强协调配合,确保峰会取得圆满成功。中方也将全力支持印尼当好明年东盟轮值主席国,愿同东盟加强团结协作,聚焦“五大家园”建设,不断释放中国东盟全面战略伙伴关系新动能。中方欢迎印尼继续积极参与“金砖+”合作,赞赏印尼支持和重视全球发展倡议和全球安全倡议,愿同印尼就此加强沟通合作。

佐科表示,我谨预祝中国共产党第二十次全国代表大会取得圆满成功,相信在习近平主席坚强领导下,中国未来将取得更大成就。印尼和中国是全面战略伙伴,确立了共建命运共同体的重要目标,彼此合作是互利共赢的,不仅给两国人民带来福祉,也为地区和世界和平与发展作出重要贡献。在当前充满不确定性的国际形势下,印尼和中国的良好合作体现了双方关系的战略性,对地区和世界都是正能量。印尼愿同中方一道,不断深化两国全面战略伙伴关系,为促进地区和世界和平与发展作出更大贡献。印尼钦佩中国在扶贫方面取得的杰出成就,愿借鉴中方成功经验。欢迎中方积极参与印尼新首都和北加里曼丹绿色工业园建设,加强“全球海洋支点”构想同共

建“一带一路”倡议战略对接,深化投资、技术、疫苗、医疗卫生等领域合作。雅万高铁是印尼快速发展的象征,印尼愿同中方共同努力,确保雅万高铁按时竣工运行,使其成为两国友谊的又一丰碑。感谢中方支持印尼做好二十国集团主席国工作,印尼愿同中方密切协调,推动二十国集团领导人巴厘岛峰会取得成功。作为明年东盟轮值主席国,印尼愿为东盟同中国关系发展作出积极贡献。

两国元首还就乌克兰危机等问题交换意见,认为国际社会应该为劝和促谈创造条件,为乌克兰局势缓和降温、稳定全球经济秩序发挥建设性作用,共同维护好来之不易的地区和平稳定局面。

双方发表《中华人民共和国和印度尼西亚共和国两国元首会晤联合新闻声明》并签署关于共同推进丝绸之路经济带和21世纪海上丝绸之路倡议与“全球海洋支点”构想有关合作的谅解备忘录以及疫苗、绿色发展、网络安全、海洋等领域合作文件。

当晚,习近平和夫人彭丽媛为佐科和夫人伊莉亚娜举行晚宴。

丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰等参加。

平顶山市政协主席黄庚侗看望慰问驻汝部队官兵

本报讯(融媒体中心记者 黄旭彤)7月26日,平顶山市政协主席黄庚侗、平顶山市委常委、汝州市委书记陈天富、平顶山市人大常委会副主任韩宏亮先后到武警驻汝某部、解放军驻汝某部,看望慰问武警官兵、部队指战员,详细询问驻地官兵训练、生活情况,对人民子弟兵为支援地方经济建设、维护和谐稳定大局作出的贡献表示感谢。

黄庚侗说,平顶山的发展进步,离不开驻平部队广大官兵坚强有力的支持,希望驻平部队深入学习贯彻习近平强军思想,全面加强练兵备战,加快提升打赢能力,坚决做到听党指挥、能打胜仗、作风优良;一如既往发扬光荣传统,勇于创新超越,以支援地方经济社会发展为己任,积极参与急难险重任务,全力支持地方建设,共同谱写军民团结新篇章。

汝州市领导李晓伟、司伟宽、温卫杰参加。

安全度汛

供电公司 雷暴大风突袭 快速抢修保电



抢修线路

本报讯(融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 韩笑 马笑丹)7月25日晚,我市遭遇短时强降雨及雷暴大风天气,杨楼镇10千伏西沟线多处受损,市供电公司迅速组织抢修力量抢修保电,为群众度夏用电保驾护航。

当天20时,该公司接到线路报修电话后,负责该条线路的庙下中心供电所立即组织抢修队伍赶赴故障点。此时风大雨急,天色昏暗,地里泥泞不堪,抢修人员冒雨卷着裤腿深一脚浅一脚地赶往线路故障点。经现场排查,10千伏西沟线西沟分支74号杆旁的一棵直径50厘米粗的树被大风刮倒,树冠砸在线路上,造成该分支线路17基电杆线路受损跳闸。查明原因后抢修人员迅速准备抢修工具和材料。由于当时雨大风大,夜晚光线十分不好,加之地面环境恶劣,抢修车辆无法靠近,安全隐患大而无法紧急抢修。7月26日凌晨4时,在具备抢修条件后,该公司庙下中心供电所抢修人员在现场采取安全防范措施后,毫不畏惧地踏入泥潭中抢修。为了不耽误抢修,抢修人员用绳子系在树冠着力点上,奋力将其拉至平地。强降雨使得地表泥土松软,一脚踩下去就是一个坑。周围的玉米被大风刮倒一大片,贴在地面上。抢修人员在艰难地清理完树木后,将线杆周围倒伏的玉米清理干净,重新加固拉线,校正线杆,更换横担、针式瓶等。

7月26日17时10分抢修完毕,10千伏西沟线全线恢复送电,为群众送去了光明。



7月25日下午,望嵩社区“两委”成员马空朝带领社区干部清理望嵩路中段(汝州剧院东侧)道路淤堵下水道。

煤山街道供图

汝州:以『有温度的执法』深入推进法治政府建设

“豫DXXX车主:您于2022年7月23日10点01分在向阳中路违反规定停放车辆,鉴于该车系首次违停,我单位将采取线上行政指导的方式进行教育,不予以处罚。”7月25日,原以为要被市城管执法局处罚200元的徐女士,看到这条短信后,心里顿时轻松了不少。

这是市城管执法局创新改进机动车违停管理模式,使用违停执法系统,采用“贴条”和发送信息的方式,对首次违停车辆,10分钟内车主到场的违停车辆免于处罚,进行处罚前的善意提醒。这是汝州市贯彻“以人为本”执法理念,深入开展服务型行政执法,扎实推进法治政府建设的一个缩影。

机动车乱停乱放,流动摊贩占道经营,群众投诉不断,且意见大。几年前这种现象曾经是汝州市城市管理的“老大难”问题。近年来,汝州市司法局发挥行政执法协调监督的牵头作用,在行政指导、行政调解上下大功夫,全市执法任务较重的28家单位都设立行政调解室,协调监督各执法单位在坚持严格执法的基础上,将服务融于执法过程中,在执法中体现服务,在服务中实施管理,实现管理、执法和服务“三位一体”的执法模式,取得了较好的执法效果。

“真是太感谢你们了,如果不是你们,我真不知道该怎么办,特意制作这面锦旗送给你们,以表达我们全家人的感谢。”7月20日,家住米店镇榆树陈村的邱占旭将一面印有“不忘初心好公仆,为民解难执法人”的锦旗送到汝州市城管执法局执法人员手中。

邱占旭是一名流动摊贩菜农,租种了10亩蔬菜,时常骑个三轮车来市区路口摆摊经营,一天只能售卖洋葱30斤左右,还经常提心吊胆躲避城管执法人员。

为解决流动摊贩菜(果)农占道经营问题,市城管执法局大胆创新工作思路,转变工作作风,变“堵”为“帮”,利用治理餐饮业油烟管理建立的饭店、食堂商户群,帮助菜(果)农去联系饭店、食堂销售蔬菜,避免占道经营扰民问题发生,仅用3天时间就将邱占旭家的3830斤滞销洋葱助销一空。

“帮助农户与市区餐饮行业搭建销售平台,实现破解‘卖菜难’,让菜(果)农省心更增收,‘线上线下’让餐饮行业省时更省力,提升环境卫生质量让环卫工人更省劲,避免路口堵塞让群众回家更顺畅,减少吆喝叫卖让群众居家更静心,把‘执法为民’真正落到实处。”市城市管理局相关负责人说。

让人们脱下外套的不是大风,而是温暖的阳光。简单粗暴型执法,换来的只能是群众的不信服和相互冲突,服务型行政执法,赢得的是群众的信赖和支持。今年以来,汝州市以严格规范公正文明执法为基础,抓住平顶山市创建全国法治政府建设示范市的有利契机,深入贯彻习近平法治思想,落实以人民为中心的执法理念,强化制度建设,创新执法方式,组织开展“服务型执法”练兵活动,在全市行政执法人员中开展服务型行政执法业务知识培训,落实行政相对人法律风险防控制度,开展行政指导融入行政执法工作,深入推进服务型行政执法工作,让行政执法有力度更有温度,让群众在法治政府建设中拥有更多的获得感和幸福感。

融媒体中心通讯员 许艳芳

创建全国文明城市

团市委

向青少年发出“绿色阅读,快乐暑期”倡议

本报讯(融媒体中心记者 李浩然 通讯员 闫超)日前,记者从团市委办公室获悉,为进一步深化“护苗”行动,切实维护暑假期间我市文化市场安全,倡导绿色阅读、文明上网,助力青少年健康成长,拒绝有害出版物及信息,净化网上网下文化环境,促使青少年养成良好阅读习惯,团市委向广大青少年朋友和家长发出了“绿色阅读,快乐暑期”倡议。

绿色阅读,远离“黄”“非”。不要在无证照的店铺或摊点上购买非法侵权盗版出版物;远离含有宣扬邪教、暴力、迷信、教唆犯罪及妨害未成年人身心健康等内容的出版物。关注青少年的心灵成长,保证青少年身心健康。重视对

青少年的社会主义核心价值观教育以及心理健康教育引导,提高青少年抵制文化垃圾的自觉性。

文明阅读,从我做起。要对不良信息说“不”,从我做起,远离有害口袋书、远离有害卡通画册、远离不良游戏,自觉做到不购买、不阅读、不使用、不传播。教师们要护助学生健康成长,增强他们对图书的过滤筛选能力,引导他们多读书、善读书、读好书,为学生健康阅读保驾护航。家长们要拒绝盗版,护助孩子健康成长,自觉抵制非法出版物和不良信息,引导他们健康文明阅读,为孩子成长树立榜样。文明上网,不在网上浏览反动、暴力、色情、迷信等有害信息,避免主动或被动遭受网络不良信息的危害。

安全阅读,拒绝盗版。增强识别非法出版物和有害信息的能力,坚持购买、使用正版书刊、音像制品和电脑软件,劝告家人亲友和身边其他人不购买、不使用、不阅读、不传播盗版制品,积极举报制作贩卖盗版制品、有害出版物和发布网络有害信息的行为,争做“扫黄打非”的宣传员、监督员、示范员。让我们从自己做起,从现在做起,养成科学、文明、健康的生活方式,全力扫除侵蚀青少年身心健康的文化垃圾,为青少年健康成长筑起一道“绿色防火墙”,同心协力营造健康文明、和谐有序的社会文化环境。



用爱传递好家风

这是一个幸福美满、令人羡慕的家庭,他们就是李伟、雷军锋一家。

李伟和雷军锋是一对“地矿工作夫妻档”。多年来,夫妻二人在工作中互相支持、共同进步,在生活中互相照顾,对待家人,他们孝敬父母、恩爱和睦。用点点滴滴诠释了家与爱的真谛。

“他们夫妻俩把生活过得有滋有味,教育孩子也很有自己的方法,真是凭实力让我们‘折服’。”提起这对夫妇,邻里同事们连连称赞。

虽然俗话说,幸福的家庭都是相似的,但李伟和雷军锋一家却有自己的一套方法。

日常生活有爱心。在生活中夫妻之间平等对待,和睦相处,遇到事情共同商量决定,求大同,存小异,勤俭持家,孝敬父母,邻里团结,家务事处理得井井有条,家里

家外整洁舒适,受到邻里的赞扬。

对待工作有热爱。他们爱岗敬业,忠于职守,任劳任怨,默默奉献,立足本职,勤奋踏实,得到了同事们的广泛肯定,也得到了单位领导的一致认可。自2003年以来连续18年考核均为优秀,李伟曾被河南省国土资源厅评为“六五”普法工作先进个人,雷军锋被河南省国土资源厅评为优秀督察员,其他大小荣誉更是数不胜数,为身边人也做了榜样。

家庭教育有爱心。重视培养孩子良好的道德品质和生活、学习习惯的培养。他们深知,父母是孩子的第一任老师,要求孩子做到的自己首先做到,树立榜样引领力量,用爱的力量创设出良好的家庭氛围,使孩子在潜移默化中受到教育。孩子们在家中尊敬长辈,孝敬父母,自理能力强,一心扑在工作上的他们,从未

忽略对子女的教育。在孩子的记忆中,虽然父母很忙,但还是把生活工作兼顾得很好,把家里打理得井井有条。他们一直教育子女勤奋学习,诚实守信,团结同学。孩子们在学校尊重老师,乐于助人,兴趣广泛,成绩一直名列前茅,德、智、体、美、劳全面发展。2021年大女儿李梦涵顺利考入河海大学,并遴选进入河海大学“1442”工程精英人才库,儿子李梦博性格活泼、兴趣广泛,在班级中也一直名列前茅。

“家庭是社会的细胞,和谐家庭需要每个家庭成员真诚相待、互敬互爱,家庭和谐了,才能更好推动工作,干好事业。”雷军锋说,他们将继续用心、用爱构建起相互理解、和睦相处的家庭氛围,传承好家风。融媒体中心记者 刚鑫雨